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Кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри автомобіле- і 
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Досвід роботи – 13 років. Автор та співавтор понад 45 наукових та 
методичних публікацій. 
Курси: «Технічна експлуатація автомобілів, авто технічна експертиза та 
ресурсозбереження», «Аналіз робочих процесів систем автомобіля», 
«Керованість та стійкість руху автомобілів та тракторів». 
Детальніше про викладача на сайті кафедри 

Загальна інформація 

Анотація 

Курс «Технологічність конструкцій самохідних машин», професійно – орієнтовна  дисципліна для 
подальшого освоєння, пов’язана з розрахунками вузлів та систем автомобіля чи трактора. 
 
Мета та цілі дисципліни 

Мета дисципліна є ознайомлення студентів з сучасними методами технологічності конструкцій вузлів, 
агрегатів та машини у цілому. Вирішення поставлених завдань базується на необхідності впровадження 

широкого кола питань: підвищення конструктивного рівня. 

 
Формат занять 

Лекції, практичні роботи,  самостійна робота, консультації. Підсумковий контроль – залік. 

Компетентності 

ЗК2. Здатність вчитися i оволодівати сучасними знаннями. ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел. ЗК4. Здатність бути критичним i самокритичним. 
ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність). ЗК7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК8. Здатність 
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приймати обґрунтовані рішення. ЗК9. Здатність працювати в команді СК1. Здатність створювати, 
удосконалювати та застосовувати кількісні математичні, наукові й технічні методи та комп'ютерні 
програмні засоби, застосовувати системний підхід для розв'язування інженерних задач галузевого 
машинобудування, зокрема, в умовах технічної невизначеності. СКЗ. Здатність створювати нові 
техніку i технології в галузі механічної інженерії. СК4. Усвідомлення перспективних завдань 
сучасного виробництва, спрямованих на задоволення потреб споживачів, володіння тенденціями 
інноваційного розвитку технологій галузі. СК5. Здатність розробляти i реалізовувати плани і 
проекти у сфері галузевого машинобудування та дотичних видів діяльності, здійснювати 
підприємницьку діяльність. 

 
Результати навчання 

РН2. Знання та розуміння механіки i машинобудування та перспектив їхнього розвитку. РН3. 
Знати i розуміти процеси галузевого машинобудування, мати навички їхнього практичного 
використання. РН4. Здійснювати інженерні розрахунки для вирішення складних задач і 
практичних проблем у галузевому машинобудуванні. РН5. Аналізувати інженерні об'єкти, процеси 
та методи. РН6. Відшуковувати потрібну наукову i технічну інформацію в доступних джерелах, 
зокрема, іноземною мовою, аналізувати i оцінювати її. 
 

Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 120 год. (4 кредити ECTS): лекції – 32 год., практичні роботи – 16 год., 
самостійна робота – 72 год. 
 

Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Для успішного проходження курсу необхідно мати знання та практичні навички з наступних 
дисциплін: «Вища математика» (Розділи: теорія ймовірностей та математична статистика). 
«Конструкції автомобілів та їх аналіз», «Гідравліка, гідро-та пневмоприводи автомобілів та 
тракторів». «Конструювання та розрахунок систем автомобілів та тракторів», «Автомобільні та 
тракторні двигуни, паливно-мастильні матеріали». 

 

Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Учні одержують  знання  на лекції, з навчальної або  методичної літератури, через екранний 
посібник в "готовому" виді. Сприймаючи й осмислюючи факти, оцінки, висновки, студенти 
залишаються в рамках репродуктивного (відтворюючого) мислення. У вузі даний метод 
знаходить  саме широке застосування для передачі великого масиву інформації. Лекції 
проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій. На практичних заняттях 
використовується проєктний підхід до навчання, ігрові методи, акцентується увага на 
застосуванні інформаційних технологій. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. Технологічність складання 
Тема 2. Вимоги до конструкцій шпонкових і шліцьових з'єднань 
Тема 3. Способи установки і кріплення підшипників кочення в корпус 
Тема 4. Способи регулювання зачеплення в конічних зубчастих колесах 
Тема 5. Технологічність конструкцій машин і їх елементів. 
Тема 6. Критерії надійності відновлюваних виробів 
Тема 7. Розрахунок характеристик надійності невідновлюваних резервованих виробів 
Тема 8. Основні вимоги щодо конструкції деталей та складальних одиниць у зв’язку з вимогами 
складання. 
Тема 9. Коефіцієнт технологічності конструкції 
Тема 10. Аналіз технологічності складальної одиниці та засоби її поліпшення 
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Теми практичних занять 

Тема 1 Критерії та кількісні характеристики надійності. 
Тема 2. Критерії надійності невідновлюваних виробів 
Тема 3. Критерії надійності відновлюваних виробів 
Тема 4. Розрахунок характеристик надійності невідновлюваних виробів  при основному з"єднанні 
елементів  
Тема 5. Розрахунок характеристик надійності невідновлюваних резервованих виробів. 
 

Теми лабораторних робіт 

Лабораторні роботи в рамках дисципліни не передбачені 
 

Самостійна робота 

Реферат з курсу «Технологічність конструкцій самохідних машин», передбачена навчальним 
планом зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» спеціалізації «Автомобілі і трактори». 
Метою написання реферату є: закріплення знань зі спеціальності; придбання навиків самостійної 
роботи; підготовка до виконання випускної кваліфікаційної роботи магістра. 

 

Література та навчальні матеріали 

Основна література 
1 Налобіна О. О., Бундза О. З., Серілко Д. Л., Голотюк М.В. Конструювання вузлів та агрегатів : навч. 
посібник. [Електронне видання]. – Рівне : НУВГП, 2020. – 331 с. 
2 Голего Н. Л., Алябьев А. Я., Шевеля В. В. Фреттингкоррозия металов. К. : Техника, 1974. 272 с. 
3 Писаренко Г. С., Квітка О. Л., Уманський Е. С. Опір матеріалів : підручник ; за ред. Г. С. Писаренка. 
К. : Вища школа, 1993. 655 с. 
4 Кривов, Г.О. Виробництво зварних конструкцій [Текст]: Підручник / Г.О. Кривов, К.О. Зворикін. – 
К.: КВІЦ, 2012. – 896 с. 
5 Горпенюк, М.А. Технологія металів [Текст]: підручник для вузів / М.А. Горпенюк, П.П. Єднерал, 
К.О. Іпатов [та ін.]; під ред. Г.О. Прейса. – К.: Техніка, 1967. – 374 с. 
 
Додаткова література 
1 Карпенко, А.С. Технологічна оснастка у зварювальному виробництві [Текст]: навч. посібник / А.С. 
Карпенко. - [2-ге видання, переробл. та доповн.]. – К.: Арістей, 2006. – 272 с. 
2 Пермяков, В.О. Металеві конструкції [Текст]: підручник / В.О. Пермяков, О.О. Нілов, О.В. 
Шимановський [та ін.]; під загальною редакцією В.О. Пермякова та О.В. Шимановського. – К.: 
Видавництво «Сталь», 2008. – 812 с. 
3 Blodgett, O.W. Design of Welded Structures [Текст] / Omer W. Blodgett, Sc.D., P.E. - Cleveland, Ohio : 
The James f. Lincoln Arc Welding Foundation, 1996. – 832 с. 
4 Инженерный практикум по комплексным расчетам в автотракторостроении./Под ред. 
М.Н.Коденко, В.М. Великодного. Часть 1. – Харьков : ХГПУ, 1997.- 214с. 
5 Ходоревский М.Г. Технология автотракторостроения. Курсовое проектирование. – Харьков: Изд-
во «Основа», 1992. – 120 с. 
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Система  оцінювання 

Критерії оцінювання успішності студента 
та розподіл балів 

100% підсумкової оцінки складаються з  
результатів оцінювання у вигляді екзамену  
(40%) та поточного оцінювання (60%).  
  
Екзамен: письмове завдання (2 запитання з  
теорії + розв’язання задачі) та усна доповідь.  
Поточне оцінювання: 2 онлайн тести (по 20%). 
 

Шкала оцінювання  

Сума 
балів 

Національнаоцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 
 

F 

 

Норми академічної  етики і політика курсу 

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту - доводитися до відома співробітників дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ «ХПІ» 
розміщено на сайті:  http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/  

 

Погодження 

Силабус погоджено 30.08.2023       ________________ 
 

Завідувач кафедри 
Олексій РЕБРОВ 

 30.08.2023       ________________  
 

Гарант ОП 
Валентин КОВАЛЕНКО 
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